
Übersicht Abstimmungsergebnisse

Allgeier SE, München
Ordentliche Hauptversammlung am 30.06.2022

Seite 1Hinweis: Prozentangaben auf 2 Nachkommastellen gerundet

TOP 2 Beschlussfassung über die Beschlussfassung über die Verwendung des
Bilanzgewinns

(angenommen)

6.480.254 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 56,80 % des Grundkapitals)
6.472.917 Ja-Stimmen (99,89 %)

7.337 Nein-Stimmen (0,11 %)
 

TOP 3 Beschlussfassung über die Entlastung der Mitglieder des Vorstands (angenommen)

3.293.850 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 28,87 % des Grundkapitals)
3.292.661 Ja-Stimmen (99,96 %)

1.189 Nein-Stimmen (0,04 %)
 

TOP 4 Beschlussfassung über die Entlastung der Mitglieder des Aufsichtsrats (angenommen)

4.841.858 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 42,44 % des Grundkapitals)
4.659.505 Ja-Stimmen (96,23 %)

182.353 Nein-Stimmen (3,77 %)
 

TOP 5 Beschlussfassung über die Bestellung des Abschlussprüfers und
Konzernabschlussprüfers sowie des Prüfers für die prüferische Durchsicht
unterjähriger Finanzberichte der Gesellschaft sowie des Konzerns für das
Geschäftsjahr 2022

(angenommen)

6.480.292 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 56,80 % des Grundkapitals)
6.278.559 Ja-Stimmen (96,89 %)

201.733 Nein-Stimmen (3,11 %)
 

TOP 6 Änderung von Ziffer 14.1 der Satzung bezüglich Vergrößerung des
Aufsichtsrats auf vier Mitglieder

(angenommen)

6.476.685 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 56,77 % des Grundkapitals)
5.847.213 Ja-Stimmen (90,28 %)

629.472 Nein-Stimmen (9,72 %)
 

TOP 7 Wahl eines Aufsichtsratsmitglieds - Carl Georg Dürschmidt (angenommen)

6.476.502 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 56,77 % des Grundkapitals)
5.464.847 Ja-Stimmen (84,38 %)
1.011.655 Nein-Stimmen (15,62 %)

 

TOP 8 Beschlussfassung über die Billigung des gemäß § 162 AktG erstellten und
geprüften Vergütungsberichts für das Geschäftsjahr 2021

(angenommen)

6.478.114 Aktien, für die gültige Stimmen abgegeben wurden (= 56,78 % des Grundkapitals)
5.467.697 Ja-Stimmen (84,40 %)
1.010.417 Nein-Stimmen (15,60 %)


	TOP 2
	TOP 3
	TOP 4
	TOP 5
	TOP 6
	TOP 7
	TOP 8

